Приклад 1

Бюджетна установа за кошти загального фонду 25.09.19 р. придбала принтер Canon LBP-6030B. Його вартість – 4 200 грн (у т. ч. ПДВ – 700 грн), але установа не є платником ПДВ. 

Облік цієї операції ведеться так:

(грн)

	№
з/п


	Зміст операції


	Бухгалтерський облік



	
	
	Дт


	Кт


	Сума



	1


	2


	3


	4


	5



	1


	Отримано принтер від постачальника


	1312


	6211


	4 200



	2


	Отримано фінансування за загальним фондом


	2313


	5411


	4 200



	3


	Перераховано кошти постачальнику за отриманий принтер


	6211


	2313


	4 200



	4


	Уведено в експлуатацію принтер


	1113/8


	1312


	4 200



	5


	Водночас проведено другий запис про збільшення внесеного капіталу


	5411


	5111


	4 200



	6


	Нараховано амортизацію на введений в експлуатацію актив (50 %)


	8014


	1412


	2 100



	7


	Закрито рахунок витрат на амортизацію наприкінці звітного періоду


	5511


	8014


	2 100




